

Эксперты Европейского Банка реконструкции и развития во главе с руководителем рабочей группы Клайвом Дженнери посетили акционерную компанию "Якутскэнерго". Как сообщили корреспонденту информационного агентства "Дейта. RU" в пресс-службе компании, эксперты ознакомились с системой теплоснабжения города Якутска. Такие данные требуются для оценки финансовых возможностей по выделению займа для государственных унитарных предприятий "ЖКХ РС(Я)", "Водоканал", муниципального унитарного предприятия "Теплоэнергия" и заключения предкредитного соглашения между банком, правительством республики и администрацией Якутска. На встрече, где также присутствовали представители Департамента экономики администрации Якутска, энергетической компании, эксперты банка были ознакомлены с особенностями существующего теплоснабжения столицы республики и со стратегией его перспективного развития.